

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№36 (10998) 15 мая 2019 г., среда

Уважаемые навашинцы!

Волонтерское объединение «Выше радуги» (МБОУ «Средняя школа № 4 г. Навашино») реализует проект «Чистое Белое».

Приглашаем всех принять участие в субботнике по очистке прибрежной территории озера Белое, который состоится **17 мая в 14.00.**

При себе иметь необходимый инвентарь и хорошее настроение!

Давайте вместе сделаем наш город чище и красивее!

**НАЧИНАЕТСЯ ПОДПИСКА
на II полугодие
2019 года на газету
«Приокская правда»**

Подписаться можно во всех отделениях почтовой связи

**В рамках
Всероссийской Декады
подписки
с 16 по 26 мая
«Приокская правда»
совместно
с «Почтой России»
СНИЖАЮТ СТОИМОСТЬ
ПОДПИСКИ**

На 10%

**на 6 месяцев на
II полугодие 2019 года**

**Успей подписать
по сниженным ценам
на любимую газету
В ОТДЕЛЕНИЯХ
ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ!**

Отличная новость



Фото Ирины Рябушевой

Страна начинается с семьи

30 апреля в отделении дневного пребывания Комплексного центра социального обслуживания населения городского округа Навашинский состоялось торжественное мероприятие, посвященное открытию кабинетов консультативной и психологической помощи беременным женщинам и матерям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Это стало возможным благодаря реализации социального проекта «Дети – подарок небес». Именно с этим проектом социальная общественная организация «Забота» городского округа город Выкса победила в открытом конкурсе, объявленном отделом по церковной благотворительности и социальному служению Русской Православной Церкви (Московского Патриархата).

Участниками мероприятия стали епископ Выксунский и Павловский Варнава, руководитель отдела по церковной благотворительности и социальному служению Выксунской епархии, руководители администрации городского округа Навашинский, организаций социальной защиты, здравоохранения, образования, общественной организации «Забота», представи-

тели прихода Церкви в честь Воззвания креста Господня села Большое Окулово.

Совместными усилиями работников Комплексного центра социального обслуживания населения, Навашинской центральной районной больницы, при участии отдела по церковной благотворительности и социальному служению Выксунской епархии будет организована деятельность, направленная на поддержку православных инициатив, по профилактике абортов, оказанию помощи кризисным семьям и женщинам, находящимся перед выбором сохранения беременности.

В комфортных условиях специально оборудованных кабинетов каждая из таких женщин сможет получить не только комп-

лексную медико-психологическую помощь, но и социально-правовую.

Торжественную церемонию возглавлял епископ Выксунский и Павловский Варнава. Сначала он отслужил молебен, а затем обратился к собравшимся с напутственным словом, отметив тот факт, что без семьи у страны не может быть будущего. Архиепископ рассказал, что у Выксунской епархии есть опыт соработничества с медицинскими организациями и органами власти в сфере оказания помощи женщинам, в силу определенных причин сомневающимся – рожать или не рожать. Владыка подчеркнул, что этот опыт имеет положительные результаты. Женщин, принимающих правильное решение сохранить ребенка, становится все больше.

Окончание на 2 стр.